

## 公司 2023 年度 “创先争优” 表彰大会顺利召开

兔去龙来辞旧岁，继往开来贺新春。2024 年 1 月 31 日下午，三亚中法供水有限公司在二楼培训室召开 2023 年度“创先争优”表彰大会，公司党总支委员、经营班子成员、受表彰的优秀个人和先进集体代表、中层正职及以上管理人员共 50 余人参加大会。环投集团西部公司纪海汤、东部公司赵世京受邀出席本次大会。



大会在轻音乐中拉开帷幕。由公司党总支副书记尹海雄同志宣读公司《关于表彰 2023 年度“创先争优”先进集体和优秀个人的决定》，公司领导为方宝慧等 20 名优秀员工、王碧玉等 5 名“青年班”优秀青年员工、李有驹等 8 名优秀“星水”先锋队员、王凤志等 4 名优秀管理者 and 水质检测中心等 4 个先进集体颁发了证书，获奖代表们也依次上台进行了热情洋溢的交流发言。



公司领导为优秀员工颁发证书



公司领导为依次为优秀青年、优秀“星水”  
先锋队队员、优秀管理者和先进科室颁发证书



获奖代表依次上台交流发言

一分耕耘，一分收获。在表彰过后，公司总经理陈志原先生向受表彰的优秀个人和先进集体表示祝贺，对一年来公司在生产经营、承担三亚安全供水、保障和改善民生等方面所取得的成绩表示肯定。回顾和总结过去一年的工作，陈志原总经理表示公司能圆满完成了董事会设定的年度计划、能在产销差与净利润方面大大超出预期，这与每一位同事的坚持与努力是分不开的。他要求全体同仁要以此为新的起点，再接再厉，继续保持谦虚、进取的精神，实干担当，砥砺前行，继续为公司的发展贡献力量。同时希望全体员工要以受表彰的先进为榜样，以更加饱满的热情和坚定的决心，共同书写崭新的篇章。



龙年来临之际，陈志原总经理代表公司向长期坚守工作一线和为三亚城市保障安全供水做出突出贡献的全体员工表示衷心的感谢和诚挚的问候。让我们在新的一年里紧紧围绕保障城市安全供水等中心工作任务，凝心聚力，奋发有为，勇于担当，以更加积极的姿态、更加昂扬的斗志，着力打造良好的供水营商环境，全面提升公司现代化管理水平，切实扛起海南自由贸易港建设供水担当。（安监部 罗振谭）